
ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE  

Vendredi 27 Juin 2025 A 18H  

PROCES VERBAL 

  

Le 27 juin 2025, les membres de l’association Judo Olympique Donzérois se sont réunis en vue de délibérer sur l’ordre du jour 
suivant ;  

• Rapport moral 
• Rapport sportif  
• Rapport financier 
• Décisions prises pour la rentrée prochaine (Adhésion, montant cotisation, horaires d'entrainements...) 
• Démission de la secrétaire du club et du vice président 
• Questions diverses  

 
La présidente Saida Souri Préside la séance. Le quorum étant atteint (1/4 des membres actifs présents), la président ouvre la 
séance.  
Le secrétariat de séance est assuré par Mama AISSANI, secrétaire.  

Saida Souri tient à remercier l’ensemble des membres du bureau pour leur implication et leur investissement depuis le début 
de la création. 
Nous regrettons cependant le manque d’implication des parents absents lors des AG, aujourd’hui seulement 2 parents 
présents. La ville de Donzère n’est pas non plus représentée. 

Rapport moral :  
La présidente de séance présente l’activité de l’association pour la saison 2024-2025.  
L’an passé, nous étions à 99 licenciés (90 de -18 ans et 9 de + de 18 ans) Cette année 124 licenciés judokas (110 - de 18 ans 
et 14 de + de 18 ans). Une augmentation surtout chez les cadets. 

Le renforcement musculaire féminin a du être arrêté par manque d’assiduité de la part des adhérentes et ne sera pas 
renouvelé. 

Le JO training animé par Yazid continue et continuera l’an prochain en espérant une progression du nombre d’adhérent. 

Les actions citoyennes: 

• La participation au défilé Octobre Rose  toujours appréciée par nos licenciés et leurs parents et sera renouvelée la 
saison prochaine.  

• Les gestes de premiers secours n’ont pas pu être mis en place cette année par manque de temps. 

• La sensibilisation au harcèlement, malgré nos multiples relances, n’a pas pu être renouvelée cette année en raison 
d’un manque d’effectif à la gendarmerie. 

• Le Grand Slam, reste un événement international que les judokas apprécient énormément. Cette année ce sont les 
benjamins et minimes qui ont été invités en raison de leur effort et leur assiduité. 
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Communication : Un bon relai presse de la part de La tribune contrairement au Dauphine Liberé en raison d’un fort turn over 
ou vacance de correspondant. 
Une croissance continue de nos abonnés sur notre page Facebook avec 556 (contre 522 abonnés l’an passé). Le réseau 
Instagram reste peu fréquenté avec 122 followers (contre 94 l’an passé). 
Le site internet reste un très bon moyen de gestion, de communication et de visibilité pour le club. 
Le site internet a été visité 23.647 fois soit le quadruple par rapport à l’an passé. Il est impératif que les adhérents téléchargent 
l’application (sportrégion) pour suivre nos publications en temps réel. 

La présidente tient à dénoncer des relations tendues avec la mairie et notamment une accusation discriminatoire dont à fait 
l’objet le club et son coach par le DGS de la Ville. Une suite y sera donnée. 

• Rapport sportif  

Yazid, confirme sa présence au club avec le renfort de Clément Serran chez les baby judo. Arrivée également de Mohamed-
Amine et Walid aux cotés du coach Hassane. Le club a participé à l’ensemble des circuits et challenge locaux. Certains n’ont 
pas pu être réalisé en raison de l’indisponibilité du coach les week end et nous le regrettons.  

Encore une belle performance pour Naim Aissani, 2ère année Minime, qui pour la seconde fois consécutif se qualifie au 
Championnat de France, l’élite du judo français.  

Très belle performance pour Noham Valentin, 1ère année Cadet qui lui aussi rejoint le niveau national en arrivant 5ème au 
championnat de France espoir malgré son retour de blessure. 

Raphaël Omer devient commissaire sportif départemental. C’est le 2ème du club. Son assiduité et sa persévérance sont à 
féliciter. 

Une très bonne progression technique pour certains de  nos jeunes cadets (Raphaël, Noham, Antonin, Mohamed…) 

Le souhait du coach est de pouvoir participer à plus de circuit et tournoi pour la catégorie Minime/ Cadet. Ce qui implique plus 
de dépense.  
Il souhaite également augmenter les heures d’entraînements pour les compétiteurs ce qui nécessite la disponibilité du DOJO 
sur d’autres créneaux en semaine. 

Le projet d’entrainement à l’étranger est reporté pour des raisons financières.  

Dossier sponsoring à monter. 

Rapport financier  
L’augmentation de licencié implique davantage de déplacements qui restent le poste le plus important en terme de dépense.  

Les aides financières  (subventions, Suez..) ont à peine permis  de couvrir celles ci.  
La trésorerie du club reste positif (consultation du bilan auprès de la trésorière) mais extrêmement fragile. 
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Décisions saison prochaine  

Une augmentation de la licence de 5€ par France Judo implique une  augmentation de la cotisation saison prochaine. 

Les horaires d’entrainement de judo et leur tarif :  

Baby judo : Cotisation 157e (licence comprise) 
Mini poussin-Poussin  Cotisation 172e (licence comprise)  
A partir de Benjamin/Minime : Cotisation 185e (licence comprise) 

A partir du Mardi 09 septembre : 
• 17h00 - 17h45 : Baby Judo 
• 17h45 - 18h45 : Mini Poussin/Poussin 
• 18h45 - 19h45 : Benjamin/Minime  
• 19h45 - 21h00 : Adultes 

A partir du Vendredi 12 septembre : 
• 17h30 - 18h30 : Mini Poussin/Poussin  
• 18h30 - 19h30 : Benjamin/Minime  
• 19h30 - 21h00 : Adultes  

Un Kit est en cours de négociation et sera proposé à la rentrée à partir seulement des Minimes  

Le passeport est désormais obligatoire à partir de Mini poussin. La photo est également obligatoire à l’inscription. 

Le dispositif Pass’Sport avec aide de l’Etat est reconduit mais sous une autre formule. Elle sera accessible qu’à partir de 14 à 
17 ans à hauteur de 70€ et sous certaines conditions. 

Les collégiens de la Drôme avec la Carte top départ bénéficieront de 20 et/ou 25€  

Pass Région (Lycéen): 30€ et 60€ pour les femmes (pratique d’un art martial)  

Participation au forum des associations le samedi 6 septembre.  

Démission de Mama Aissani, Secrétaire  et Azzedine Aissani Vice-président  

Mama a permis au club d’être structuré et de gagner en visibilité grâce au site internet qu’elle a mis en place et à sa 
communication. Nous la remercions pour son énorme travail et lui souhaitons bonne continuation !  

Sid Ahmed Bensaoula, élu nouveau secrétaire. Le vote est unanime pour sa venue au bureau et nous lui souhaitons la 
bienvenue.  

Le bureau rappelle que le club  manque cruellement de bénévoles : toutes les bonnes volontés sont précieuses. 
Reprise des cours mardi 9 septembre 2025 à 17h15 avec les Baby 

La présidente clôt la séance.  

Saida SOURI         Mama AISSANI 

Présidente                     Secrétaire
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